



SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU,
GRADSKA I SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA OSIJEK
31000 Osijek, Europska avenija 24
OIB: 46627536930 MB: 03014347
Žiro račun: 2340009-1110548337 (PBZ) IBAN: HR6723400091110548337
Telefon: **385(031)211-218 Telefaks: **385(031) 211-218
e-mail: gisko@gskos.hr www: www.gskos.unios.hr

KLASA: 112-01/23-01/02
URBROJ: 2158-79-01/23-06
Osijek, 3. travnja 2023.

OBAVIJEST KANDIDATIMA

**rezultati pisane provjere znanja (testiranja) – I. razine odabira kandidata
na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik određene struke ili
za određene poslove/ stručni suradnik za računovodstvene poslove u
Računovodstveno - financijskoj službi u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek
na određeno vrijeme u punom radnom vremenu
(zamjena za privremeno nenazočnog zaposlenika)**

U skladu s člankom 29. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Povjerenstvo za provedbu postupka izbora kandidata na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik određene struke ili za određene poslove/stručni suradnik za računovodstvene poslove na određeno vrijeme u punom radnom vremenu u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), na temelju javnog Natječaja objavljenog koji je objavljen 14. ožujka 2023. godine na oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, područnog ureda Osijek, mrežnoj stranici Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek., a nakon provedene pisane provjere znanja – I. razine odabira kandidata održane 03. travnja s početkom u 09.00 sati u prostoru American cornera, Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek, Europska avenija 24, Osijek, Povjerenstvo objavljuje

**REZULTATE PISANE PROVJERE ZNANJA (TESTIRANJA) – I. RAZINE
odabira kandidata na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik određene struke
ili za određene poslove/ stručni suradnik za računovodstvene poslove u
Računovodstveno - financijskoj službi u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek
na određeno vrijeme u punom radnom vremenu**

I. razina odabira kandidata – pisana provjera znanja provedena je 3. travnja 2023. godine s početkom u 9.00 sati

Na pisanu provjeru znanja pozvana su dva (2) kandidata Natječaja koji ispunjavaju formalne uvjete Natječaja. Pisanoj provjeri znanja pristupila su dva (2) kandidata.

Za kandidate koji su pristupili pisanoj provjeri znanja i uspješno položili pisanu provjeru, odnosno na pisanoj provjeri znanja ostvarili najmanje 50% (35 bodova) od ukupnog broja bodova (70 bodova), utvrđena je rang lista kandidata kako slijedi:

Tablica 1.

Redni broj	Šifra kandidata	Ostvareni bodovi
1.	IR 01	65

Kandidati koji su pristupili pisanom testiranju, a nisu ostvarili najmanje 50% (35 bodova) od ukupnog broja bodova (70 bodova), kako slijedi:

Tablica 2.

Redni broj	Šifra kandidata	Ostvareni bodovi
1.	AS 02	25

Nakon provedene pisane provjere znanja kandidata održane 3. travnja 2023. godine s početkom u 09,00 sati i objave rezultata Povjerenstvo je poziva na II. razinu odabira kandidata – razgovor (intervju) samo kandidata koji je na pisanoj provjeri znanja ostvario najmanje 50% (35 bodova) od ukupnog broja bodova (70 bodova) i koji je naveden u Tablici 1. te istima upućuje

POZIV
na razgovor (intervju) – II. razinu odabira kandidata
3. travnja 2023. godine u 11,00 sati u prostoru American cornera,
Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek, Europska_avenija 24, Osijek
Prema redoslijedu :

Tablica 3.

Redni broj	Šifra kandidata	Ostvareni bodovi
1.	IR 01	65

Svi kandidati pozvani na razgovor (intervju) – II, razinu odabira kandidata pred Povjerenstvom dužni su radi provjere identiteta, donijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom.

Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena održavanja razgovora (intrevjua) te ukoliko ne pristupe razgovoru (intervju) više se ne smatraju kandidatom u daljnjoj provedbi postupka.

Nakon završetka razgovora (intervjua) - II. razine odabira kandidata povjerenstvo će objaviti konačne rezultate I. i II. razine i prema ukupnom broju ostvarenih bodova predložiti će ravnateljici Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek najuspješnije kandidate s najvećim ukupnim brojem bodova za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radnom mjestu I. vrste – stručni suradnik određene struke ili za određene poslove/ stručni suradnik za računovodstvene poslove na određeno vrijeme s punim radnim vremenom u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek.

Najuspješnijim kandidatima smatraju se kandidati koji su u I. i II. razini odabira kandidata ostvare prema ukupnom broju bodova najmanje 73 boda odnosno maksimalno 85 bodova.

Konačnu Odluku o izboru kandidata na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik određene struke ili za određene poslove/ stručni suradnik za računovodstvene poslove na određeno vrijeme s punim radnim vremenom u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek, donosi Ravnateljica Knjižnice i ista se objavljuje na službenoj stranici Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek www.gskos.unios.hr.

Povjerenstvo za provedbu postupka izbora kandidata na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za računovodstvene poslove na određeno vrijeme u punom radnom vremenu u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek:

1. **Sandra Crnković**, rukovoditelj računovodstveno-financijske službe (položaj I. vrste – rukovoditelj (šef) pododsjeka u središnjoj službi), predsjednik
2. **Dr. sc. Marijana Špoljarić Kizivat**, voditelj Razvojno matična služba viši knjižničar, član
3. **Biserka Ptičar**, mag. iur., rukovoditelj (načelnik) odjela u središnjoj službi (tajnik), član